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Prova 2 de Céalculo 1 (MTM3110)
RESPOSTAS VERSAO B

1) O(s) intervalo(s) no(s) qual(is) a funcao f(x) = % é crescente é(sao)
(A) [5, ). (B) (—o0,-3] e [3, ). ©) [-3,3].
(D) [1,9]. (E) (—o0,1]e[9, ). (F) outro valor.

Respostas corretas: (B)

2) Nas figuras abaixo, estdo representados os graficos das fungdes f e g e, nas regides em que hé
um ndmero, este nimero representa a area da regido.

y f y
i g |7
2.6 b X a | X
8
b
/ [3f(x) — g(x)] dx é igual a
(A) 28. (B) -10. (C) 45. (D) —1. (E) 21. (F) outro valor.

Respostas corretas: (D)

3) Usando a fungdo f(x) = x° e xp = 2, a aproximagcao obtida para (2,002)° usando diferenciais é
igual a
2

2 4 4
(A) 32+£. (B) 32—£. (C) 32,002. (D) 32—£. (E) 32+£. (F) outro valor.

Respostas corretas: (E)
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4)

5)

6)

7)

8)

Um fazendeiro deve cercar uma area de 400 m? em um campo

retangular. Um dos lados do campo ja é delimitado por um longo

muro e, para o restante, o fazendeiro comprara cerca (que é R .
vendida por metro de comprimento). Além disso, o fazendeiro E
também precisaré dividir o terreno em trés partes iguais, usando ¥
cercas paralelas aos lados, conforme figura ao lado. Se x e y sdo :
as medidas do campo que minimizam a quantidade de cerca Muro
necessaria, entdo x + y é igual a

(A) 40m. (B) 50m. ©) %m. (D) 30V2m. (E) 85m. (F) outro valor.

Respostas corretas: (B)

Duas grandezas fisicas # e v variam com o tempo (representado dpela letra t) e estdo re-
u

lacionadas pela igualdade uv = v°+u. Sabendo que ‘;—? = 5,0valorde %; quandov = 2 éigual a

(A) % (B) —16. ©) g (D) 1. (E) 20. (F) outro valor.

Respostas corretas: (E)
Sobre a funcdo f(x) = (2x — 1)e%*, é possivel afirmar que
(A) % e § sdo seus dois pontos de inflexao. (B) % é seu tnico ponto de inflexdo.

(©) Oe —% sdo seus dois pontos de inflexdo. (D) ndo possui pontos de inflexdo.

(E) % é seu tnico ponto de inflexdo. (F) nenhuma das alternativas anteriores.

Respostas corretas: (F)
O ponto de maximo absoluto de f(x) = xVx — x2 é

(A) x= % (B) x=0. <€) x= % (D) x = g (E) x= 2 (F) outro valor.

Respostas corretas: (E)

Loet+e =2
Iim —— =
x—0 1-—cosx

(A) % (B) 0. <) 1. (D) 2. (E) +oco. (F) outro valor.

Respostas corretas: (D)
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1
9) Assinale a alternativa que melhor representa o grafico da fungdo f(x) = Z(X3 — 6x2 —4).

Yy Yy y
[\ \ :
(A) (B) ©
Yy y
X X
(D) (E) (F)
Respostas corretas: (E)
10) / (2x+—+3\/_)dx—
(A)—7 + 16\/_ (B) 1+16v2 16\/_ (@) —6\6 _ 57. 3+12v2 12\5. (F) outro valor.

Respostas corretas: (A)
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11) Encontre a primitiva F(x) de f(x) = 2x? + 6x — 2 + 2¢* que satisfaz F(0) = 5.

12) Calcule a integral / (3x3 — ; + x3(x* - 3)°| dx.

Rascunho
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